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              ΠΡΟΣ 
Γενικό Γραμματέα 
κ. Ν. Παπαδάκη                         

 
       «Πεπραγμένα του έτους 2024 του τμήματος Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης».    

       

Σε απάντηση του εγγράφου σας με αρ.πρωτ.36007/4.7.2025 παρακάτω θα βρείτε τα 
πεπραγμένα του Τμήματός μας για το έτος 2024 

 
ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΕΤΟΥΣ-2024 

 
Μαθητικό Φεστιβάλ:  
Συγκρότηση επιτροπής Μαθητικού Φεστιβάλ.  
Συγκρότηση επιτροπών για διαγωνισμό αφίσας και συνθήματος. 
Ενεργή συμμετοχή στους διαγωνισμούς αφίσας και συνθήματος. 
Δεσμεύσεις, Τεχνικές Εκθέσεις, Εισηγητικά, Προσκλήσεις, συζητήσεις με προμηθευτές για 
τα υλικά που χρειάζεται η επιτροπή για τη διεξαγωγή του.  
Δεσμεύσεις χώρων για την πραγματοποίηση των παραστάσεων. 
Φροντίδα για τις κάλπες της ψηφοφορίας και για την εκτύπωση των ψηφοδελτίων. 
Φροντίδα και καλλωπισμός της αίθουσας εκδηλώσεων του 1ου Γυμνασίου και 1ου Λυκείου 
(θέατρο ΙΖΟΛΑ). 
Παρουσία στις δράσεις. 
 
Σχολικά Συμβούλια:  
Υπάλληλοι του Τμήματος Παιδείας & Διά Βίου Μάθησης συμμετέχουν στα σχολικά 
συμβούλια όλων των Δημοτικών, Γυμνασίων και Λυκείων. Κάποια από αυτά συνεδριάζουν 
τις πρωινές και κάποια τις απογευματινές ώρες.  
 
Πρόγραμμα Ανακύκλωσης Περιφέρειας: 
Προγραμματισμός επισκέψεων σε Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια.  
Επικοινωνία με τα σχολεία για τις επισκέψεις σε αυτά και ενημέρωση για τη σχετική δράση. 
24.5.2024 Λούνα πάρκ Ανακύκλωσης στην Πλατεία Δαβάκη. Συντονισμός με τη συμμετοχή 
σχολείων. Κλήρωση 3 ηλεκτρικών ποδηλάτων και συντονισμός παράδοσης δώρων στο 
γραφείο Δημάρχου στις 11/6/2024. 

 

 



Attika Expo: 29.5.2024-1.6.2024 Συμμετοχή της Προέδρου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
και 4 σχολείων που μεταφέρθηκαν από τη διοργάνωση δωρεάν στον εκθεσιακό χώρο. 
Συντονισμός των σχολείων και αποστολή φυλλαδίων σε όλα τα δημοτικά σχολεία.  
 
Αναγνωστικά Σακίδια:  
4 σακίδια εξοπλισμένα με 30 περίπου βιβλία από το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς 
δανείζονται για 2 μήνες σε διαφορετικά Δημοτικά σχολεία, επιστρέφονται και 
προγραμματίζονται οι δράσεις για τα επόμενα σχολεία.  
Το Τμήμα Παιδείας πηγαίνει τα 4 σακίδια στα πρώτα σχολεία.  
Την ημέρα λήξης της δράσης τα μαζεύει από τα σχολεία, μαζί με φωτογραφίες και υλικό 
όπως βιβλία και ζωγραφιές που δημιούργησαν τα παιδιά. 
Κατά τη διάρκεια της επόμενης ημέρας πραγματοποιεί τον έλεγχο της επιστροφής των 
βιβλίων και την εκτύπωση νέων βιβλίων για τον εκπαιδευτικό και το βιβλίο «Γράψε μία 
ιδέα» 
Το ίδιο επαναλαμβάνεται τις επόμενες περιόδους. 
Οι θεματικές των σακιδίων είναι οι ακόλουθες: 

1ο σακίδιο: Κλασσικές ιστορίες από την φαντασία και την πραγματικότητα 
2ο σακίδιο: Μυθολογία, Παραμύθια, Ιστορία, Βιογραφίες 
3ο σακίδιο: Αξίες, Συναισθήματα, Διαφορετικότητα 
4ο σακίδιο: Περιβάλλον-Ζώα, Επιστήμη 

Κάθε «ταξιδιωτικός σάκος»  θα παραμείνει για δύο μήνες στο κάθε σχολείο. Για τη φετινή 
σχολική χρονιά, «τα αναγνωστικά σακίδια» δύνανται να επισκεφθούν 12 δημοτικά σχολεία, 
στα τρία δίμηνα χρονικά διαστήματα (16 Οκτωβρίου – 15 Δεκεμβρίου, 18 Δεκεμβρίου – 16 
Φεβρουαρίου, 19 Φεβρουαρίου – 19 Απριλίου) 
Διοργάνωση δύο εκδηλώσεων επιβράβευσης στο τέλος της χρονιάς στον Δημοτικό 
Κινηματογράφο ΚΑΛΥΨΩ και στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου Γυμνασίου και 1ου Λυκείου 
(θέατρο ΙΖΟΛΑ) με διαμοιρασμό των σχολείων της βόρειας και της νότιας κοινότητας 
Βεβαίωση χορήγησης σε όλα τα παιδιά που δανείστηκαν και εργάστηκαν πάνω στο 
πρόγραμμα φιλαναγνωσίας.  
Αναμνηστικό για τα 12 σχολεία που συμμετείχαν στη δράση.  
 
Δύο θεατρικές παραστάσεις με τίτλο «Ο γύρος του κόσμου σε 80 ημέρες» με 
πρωταγωνιστές τον Μπεγνή και τη Δραγούμη.  
Σε συνέχεια της βράβευσης των παιδιών και των εκπαιδευτικών πραγματοποιήθηκαν δύο 
παραστάσεις με την ενεργή συμμετοχή των παιδιών και συζήτηση επάνω στο βιβλίο που θα 
παρουσιαστεί σε θεατρικό.  
 
Συμμετοχή των ειδικών σχολείων με παιδιά ΑΜΕΑ στην 3η Γιορτή Χαράς «Μαζί Ενώνουμε 
τα Κομμάτια», που διοργανώθηκε από την «Παρέα Χαράς» στις 28 Απριλίου 2024 υπό την 
Αιγίδα του Δήμου Καλλιθέας, στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας. To EEEEK συμμετείχε με 
περίπτερο στην Έκθεση. 
 
Γιορτή αιμοδοσίας. Ενημέρωση σχολείων για συλλογή ζωγραφιών και δημιουργικής 
γραφής στα Ιατρεία. Γιορτή και βραβεύσεις στην Πλατεία Δαβάκη στις 14.6.2024 
 
Εκδήλωση κατά της ενδοσχολικής βίας και Εκφοβισμού 
24 Απριλίου 2024 
Διοργάνωση απογευματινής ημερίδας με τη συμμετοχή των εκπαιδευτικών και των γονέων 
για το σοβαρότατο πρόβλημα της βίας στα σχολεία.  
Αποστολή προσκλήσεων στους ομιλητές 
Αποστολή προσκλήσεων στα σχολεία και στους συλλόγους γονέων 



 
Καθαρίστριες 
Διαχείριση και τοποθέτηση σε σχολικές μονάδες με ωράρια όλων των καθαριστριών. 
Παρουσιολόγια, αναρρωτικές άδειες, κανονικές άδειες 
Άμεση επίλυση προβλημάτων κατά την απουσία τους 
Επικοινωνία με διευθυντές σχολείων για τα προβλήματα που δημιουργούνται. 
Απάντηση σε έγγραφα για ελλείψεις καθαριότητας και φυλάκων.  
 
Κατάργηση Σχολικών Επιτροπών 
Σύσταση Δημοτικής Επιτροπής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Σύσταση Δημοτικής Επιτροπής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Σύσταση Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας 
Σύσταση Επιτροπής Απογραφής και Καταγραφής  
Πρακτικά; Εισηγήσεις; Γνωματεύσεις; 
 
Παραχωρήσεις χώρων 
Λόγω της κατάργησης των σχολικών επιτροπών, οι παραχωρήσεις χώρων θα 
πραγματοποιούνται είτε με Απόφαση Δημάρχου και κατόπιν γνωστοποίηση στο σχολικό 
συμβούλιο, είτε με απόφαση του Σχολικού Συμβουλίου (όπου συμμετέχει υπάλληλος του 
Τμήματος Παιδείας σε κάθε σχολείο) και κατόπιν γνωστοποίηση του Δημάρχου. Η 
αλληλογραφία θα πραγματοποιείται από το Τμήμα παιδείας.  
 
Κυλικεία 
Συγκεντρώνουμε τις βεβαιώσεις των διευθυντών των σχολείων για το πλήθος των μαθητών 
ανά τρίμηνο και τις ημέρες λειτουργία του σχολείου τους, υπολογίζοντας το ποσό της 
οφειλής των μισθωτών των κυλικείων. Τη συγκεντρωτική κατάσταση οφειλών την 
προωθούμε στη Φορολογική Υπηρεσία.  
 
Σχολικοί Τροχονόμοι 
Κατόπιν αιτήσεως του εθελοντή σχολικού τροχονόμου στο σχολείο και διαδικασία 
επιτροπής για επιλογή εφόσον υπάρχουν περισσότερα των ενός ατόμων υποψηφίων. 
Επίσης οργανώνουμε την εκπαίδευσή τους από την Τροχαία. 
 
Κλείσιμο σχολείων 
Επικοινωνία με Διευθυντή και εισήγηση διακοπής μαθημάτων λόγω εκτάκτων συνθηκών. 
Σύνταξη απόφασης Δημάρχου σε περίπτωση κλεισίματος σχολείων.  
 
Τιμολόγια 
Αποστολή τιμολογίων στη Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών και κάθε είδους 
λογαριασμών (ΔΕΚΟ κλπ) έως ότου ολοκληρωθεί η αλλαγή των ΑΦΜ και η απευθείας 
αποστολή τους στην Οικονομική Υπηρεσία. 
 
Μεταφορά μαθητών 
Απαραίτητες ενέργειες σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής για την παροχή 
μεταφορικών μέσων  για την καθημερινή μεταφορά μαθητών από το χώρο διαμονής τους 
όταν αυτός απέχει μεγάλη απόσταση από το σχολείο. 
 
Ξενόγλωσσα βιβλία 
Απαραίτητες ενέργειες για τη συγκέντρωση στοιχείων για την παροχή ξενόγλωσσων βιβλίων 
σε όλα τα Δημοτικά Σχολεία και ενέργειες για την αποπληρωμή τους στους προμηθευτές.  
 



ΚΕΜ 
Εισήγηση για την αγορά και προμήθεια βιβλίων και σημειώσεων για τους μαθητές του ΚΕΜ. 
Επίβλεψη των καθηγητών που εργάζονται στο ΚΕΜ, συγκέντρωση παρουσιολογίων και 
έλεγχος. 
 
Καθαρίστριες ΙΔΟΧ, ΙΔΑΧ, Σχολικοί φύλακες 
Διαχείριση και τοποθέτηση σε σχολικές μονάδες με ωράρια όλων των καθαριστριών.  
Καταγραφή αναγκών του κάθε σχολείου σύμφωνα με τα ωράρια που προτείνουν οι 
διευθυντές του κάθε σχολείου. 
Επικοινωνία με καθαριστές για προβλήματα που προκύπτουν  
Μηνιαία Παρουσιολόγια, αναρρωτικές άδειες, κανονικές άδειες 
Άμεση επίλυση προβλημάτων κατά την απουσία τους 
Επικοινωνία με διευθυντές σχολείων για τα προβλήματα που δημιουργούνται. 
Απάντηση σε έγγραφα για ελλείψεις καθαριότητας και φυλάκων.  
Ολοκλήρωση  παραλαβής και παράδοσης των Μ.Α.Π. που αφορά στους  σχολικούς  φύλακες  
και στις  σχολικές  καθαρίστριες ΙΔΟΧ-ΙΔΑΧ.  
 
Καταγραφή προβλημάτων σχολείων:  
Λόγω κατάργησης των σχολικών επιτροπών το Τμήμα Παιδείας θα πρέπει να συγκεντρώνει 
όλες τις ανάγκες και να τις μεταβιβάζει στο αρμόδιο τμήμα του Δήμου όπως Τεχνική 
υπηρεσία, Διεύθυνση Καθαριότητας, Διεύθυνση Οικονομικών υπηρεσιών, Μηχανογράφηση 
κλπ. Παρακολούθηση εργασιών.  
Συγκέντρωση αναγκών γραφικής ύλης, αθλητικού υλικού, φαρμάκων, καθαριστικών, 
εξοπλισμού, κλειδιών και κλειδαριών κλπ. από όλα τα σχολεία, καταγραφή τους, αναζήτηση 
προσφορών, δεσμεύσεις, τεχνικές εκθέσεις και προσκλήσεις.  
 
Επικοινωνία με σχολεία:  
Οι διευθυντές επικοινωνούν απευθείας με το Τμήμα Παιδείας για οποιαδήποτε 
προβλήματα παρουσιαστούν όπως στη συνεργασία τους με τις σχολικές καθαρίστριες.  
 
Ενοικίαση ΠΕΝ 
Εν αναμονή νέων δικαιολογητικών για την εκ νέου ενοικίαση του Περιπτέρου 15. 
Επιτροπή Καταλληλότητας 
Λήξη συμβολαίου περιπτέρου 17-18 και εκ νέου συμβόλαιο και νέα επιτροπή 
καταλληλότητας. Αναμονή απάντησης από Δ.Σ. ΠΕΝ για παράταση συμβολαίου. 
 
Ενοικίαση Γαλιατσάτος 
Ενέργειες για αποζημίωση χρήσης ή για ενοικίαση του Γαλιατσάτου. 
 
Σύλλογοι Γονέων  
Συγκέντρωση στοιχείων επικοινωνίας και εγγράφων Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων όλων 
των Σχολείων του Δήμου Καλλιθέας. Συνεργασία με την Ένωση Γονέων & Κηδεμόνων του 
Δήμου Καλλιθέας 
 
Επιτροπές Παραλαβής 
Οι διοικητικοί υπάλληλοι του Τμήματος Παιδείας είναι μέλη στις επιτροπές παραλαβής 
όλων των προϊόντων και υπηρεσιών που αφορούν τα σχολεία και είναι υπεύθυνα για την 
παραλαβή και καταγραφή τους.  
 
 
 



Επιτροπή καταστροφής 
Το Τμήμα Παιδείας διαβιβάζει αιτήματα σχολείων για καταστροφή υλικού στην επιτροπή 
καταστροφής του Δήμου. 
 
Βραβεύσεις επιτυχόντων στις Πανελλήνιες εξετάσεις 
Εκδήλωση για την βράβευση των επιτυχόντων μαθητών  στις πανελλήνιες εξετάσεις σχ. 
έτους 2023-2024.           
 

Ο Αντιδήμαρχος Παιδείας 

 

 

Ιωάννης Εμιρζάς 

 
 
 


